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Анотація: 

Мета курсу (інтегральна компетентність) –  отримання студентами 

системних знань з об'єктивних закономірностей, умов, процесів і специфічних 

особливостей зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) підприємства, а також 

набуття навичок їх практичного використання. 

Цілі курсу (програмні компетентності): 

 здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному 

рівнях; 

 здатність здійснювати комунікаційну діяльність та працювати в колективі чи 

команді, включаючи міжнародне середовище, та зберігати позитивне 

ставлення до інших культур; 

 вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми з питань 

зовнішньоекономічної діяльності; 

 здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення. 

Програмні результати навчання: 

 усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної 

економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави;  

 застосовувати набуті знання для розробки заходів щодо міжнародної 

співпраці органів фіскальної служби та підприємницьких структур;  

 уміти виконувати необхідні для складання зовнішньоекономічних контрактів 

розрахунки, обґрунтовувати їх і використовувати у прийняті рішень щодо 

доцільності реалізації зовнішньоекономічних контрактів;  

 організувати зовнішньоекономічну діяльність підприємства; приймати 

рішення щодо доцільності проведення зовнішньоекономічних операцій. 

Короткий зміст курсу: 

Зовнішньоекономічна діяльність та її роль у розвитку національної 

економіки. Основні напрями і показники розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності в Україні. Система регулювання зовнішньоекономічної діяльності в 

Україні. Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Загальнодержавні податки у сфері зовнішньоекономічної діяльності. Нетарифне 



регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Особливості ЗЕД підприємства. 

Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Міжнародні 

розрахунки і банківське обслуговування зовнішньоекономічної діяльності. 

Форми виходу підприємств на зовнішні ринки. Ціноутворення у 

зовнішньоекономічній діяльності підприємства. Торговельно-посередницька 

діяльність на зовнішньому ринку. Структура і зміст зовнішньоекономічних 

контрактів. Економічний аналіз зовнішньоекономічної діяльності підприємства. 

Ризики у зовнішньоекономічній діяльності та їх страхування. Транспортне 

обслуговування зовнішньоекономічної діяльності. Зовнішньоекономічна 

діяльність підприємств на території вільних економічних зон. 


